

ИНСТРУКЦИЯ
по применению кормовой смеси
«РУМИТОНИК»

I. Общие сведения

Торговое наименование кормовой смеси: «РУМИТОНИК» (RUMITONIC).

Форма кормовой смеси, соответствующая способу ее применения и обеспечивающая достижение необходимого эффекта от применения кормовой смеси: порошок.

Наименования, количественный и качественный составы действующих и вспомогательных веществ, входящих в состав кормовой смеси:

В 1 кг содержатся действующие вещества: глюкоза 23-26%, хлорид калия 1-1,5%, формиат кальция 10,5-11,5%, бикарбонат натрия 6,5-7,5%, пропионат кальция 4,5-5,5%, хлорид натрия 4,5-5,5%, бетаин 4,2-5%, хелатный комплекс микроэлементов с аминокислотами 0,7-1%, ниацин 1,1-1,2%, витамин А 210000-250000МЕ витамин D3 22000-24000МЕ, витамин Е 1600-1800 мг/кг, влажность не более 12%, а также вспомогательные вещества: сыворотка молочная сухая до 100%, пребиотики 1,8-2,3%, пробиотики 0,4-0,6%, ароматизатор 0,2-0,3%

Указание объема или массы кормовой смеси (в зависимости от формы кормовой смеси) в упаковке:

По 1 кг в полимерные пакеты из бумаги или пакеты из комбинированных материалов на основе бумаги, упакованные по 10 шт в картонные коробки или по 8 кг в пластиковые контейнеры.

На единице упаковки размещается: торговое наименование кормовой смеси, регистрационный номер, наименование и адрес организации-производителя, назначение, состав, масса нетто, дата производства, номер партии, срок годности и условия хранения. Каждая единица упаковки снабжается инструкцией по применению кормовой смеси.

Описание внешнего вида кормовой смеси:

Порошок от светло-бежевого до серо-коричневого цвета, растворимый в воде. Допустим небольшой осадок в виде хлопьев.

Срок годности кормовой смеси с указанием на запрет её применения по истечении срока годности:

12 месяцев с даты производства.

Не использовать по истечении срока годности.

Условия хранения кормовой смеси:

Хранить в закрытой упаковке производителя, защищённом от прямых солнечных лучей, хорошо вентилируемом месте при температуре от -15°C до 25°C, при относительной влажности не более 75%.

Хранить в местах, недоступных для детей.

II. Информация о биологических свойствах кормовой смеси

Биологические свойства кормовой смеси «РУМИТОНИК» обусловлены входящими в состав активными веществами, способствует поддержанию физиологического статуса молочных коров после отёла и началу своевременной и полноценной лактации.

III. Порядок и условия применения кормовой смеси

Назначение:

Для поддержания физиологического статуса молочных коров после отёла, ослабленным животным после перенесённого заболевания.

Показания для применения:

Обеспечение коров необходимыми веществами в первые часы после отёла, ослабленным животным после перенесённого заболевания.

Противопоказания для применения:

Не установлены.

Возможные побочные действия:

Побочных действий при применении кормовой смеси в соответствии с инструкцией по применению не выявлено.

Взаимодействие с другими кормовыми смесями, кормами и лекарственными препаратами для ветеринарного применения:

Кормовая смесь совместима со всеми ингредиентами кормов, лекарственными препаратами для ветеринарного применения и другими кормовыми смесями.

Меры предосторожности при применении кормовой смеси:

При работе с кормовой смесью необходимо соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с кормовыми смесями.

Все работы следует проводить с использованием спецодежды и средств индивидуальной защиты (халат, головной убор, резиновый перчатки, защитные очки, респиратор).

Режим дозирования:

1 кг порошка, растворённого в 20-30 литрах тёплой (35-40°C) воды, 1 раз в день.

Способы применения:

1 кг кормовой смеси предварительно растворяют в 10 л тёплой воды и разбавляют полученный раствор до достижения 20-30 л воды (35-40°C). Готовый раствор выпаивают коровам однократно сразу после отёла. Допускается применение ослабленным животным после перенесённого заболевания один раз в день в течение 2-3 дней. Возможно наличие небольшого осадка.

Продолжительность применения:

Кормовую смесь дают корове однократно сразу после отёла, допускается применение ослабленным животным после отёла или перенесённого заболевания 2-3 дня один раз в день.

Сроки возможного использования продукции животного происхождения после применения кормовой смеси:

Оснований для установления ограничений использования продукции животного происхождения не выявлено.

IV. Информация о разработчике и производителе кормовой смеси

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица-разработчика:
ООО «НЕРОХИМ», 152150, Россия, Ярославская область, р-н. Ростовский, г. Ростов Великий, ул. Пролетарская, д. 86.

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица-производителя:
ООО «НЕРОХИМ», 152150, Россия, Ярославская область, р-н. Ростовский, г. Ростов Великий, ул. Пролетарская, д. 86.

Наименования и адреса производственных площадок производителя:

ООО «НЕРОХИМ», 152150, Россия, Ярославская область, м. р-н. Ростовский, г. Ростов Великий, ул. Пролетарская, д. 86.

Регистрационный номер свидетельства о государственной регистрации генно-инженерно-модифицированного организма, предназначенного для выпуска в окружающую среду (для кормовых смесей, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов или содержащих такие организмы):

Кормовая смесь «РУМИТОНИК» не содержит генно-инженерно-модифицированные организмы.

Директор
ООО «НЕРОХИМ»

Титов С.Г.